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СУЧАСНИЙ СТАН ІТ-СЕКТОРУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ 
Українська IT-галузь за останні 25 років зробила шалений ривок уперед. 

Стартувавши практично з нуля, вона перетворилася на високоінтелектуальну індустрію, 

де працює майже 300 тисяч фахівців і яка щороку зростає на 25-30 %. Вже зараз вона 

вийшла на перше місце за обсягом експорту послуг (понад 5 млрд дол. на рік) і принесла 

Україні понад 4 % ВВП [1].  

Теоретичним та прикладним аспектам розвитку ІТ сектору приділено значну увагу 

вітчизняних та зарубіжних учених у наукових працях, серед яких: О. Бабанін, В. Гамалій, 

Н. Мешко, В. Машкара, В. Плескач, М. Порат, Л. Федулова, К. Ценцура. Водночас 

подальших досліджень потребує питання визначення сучасних шляхів активізації 

розвитку й реалізації потенціалу сфери ІТ сектору в Україні. 

Метою дослідження є оцінювання розвитку ІТ-сектору в Україні в умовах війни, 

розробка пропозицій та шляхів забезпечення сталого розвитку вітчизняної сфери ІТ. 

Світовий ринок ІТ стрімко зростає. Україна має переваги на ІТ-ринку порівняно з 

найближчими країнами-конкурентами. Найбільший ринок праці. Найбільша кількість 

випускників з ІТ-спеціалізацією. В Україні в 2-4 рази менше ІТ-спеціалістів на 100 тис. 

населення, ніж у країнах-конкурентах. Це свідчить про високий потенціал розширення 

зайнятості в ІТ-сфері через формальну освіту та перекваліфікацію. 

Щоб воювати та перемагати країні потрібна економіка, що працює. І тут сфера ІТ 

може суттєво допомогти. Ще у довоєнні часи – за 2021 рік ІТ-індустрія принесла в 

економіку України майже 7 млрд валютної виручки та сплатила 23,5 млрд гривень 

податків (ріст втричі! за останні шість років) [2]. У той час як ключові джерела 

експортних надходжень – металургія та сільське господарство – у зоні високого ризику, 

коли тисячі підприємств зупиняються через війну, а мільйони людей втрачають роботу – 

Україні як ніколи потрібні бізнеси, які продовжують працювати.  

За даними IT Асоціації України, лише з початку війни великі ІТ-компанії сплатили 

понад 187 млн гривень податків наперед, виділили 352 млн гривень на гуманітарні цілі та 

175 млн гривень на ЗСУ [3]. І галузь ІТ точно може і хоче зробити більше. Згідно зі 

статистичними даними українського IT-бізнесу, незабаром Україна стане одним із 

головних технологічних центрів у Європі – з розвиненою ІТ-інфраструктурою та 

можливостями для розвитку міжнародного бізнесу. Тому дедалі більше іноземних 

компаній відкривають свої R&D-центри саме в Україні, оскільки тут є велика кількість 

талановитих розробників, низькі ціни та перспективи для розвитку технологічного 

бізнесу. Загалом слід зауважити, що вітчизняний IT-сектор має значний потенціал. 

Важливою умовою його реалізації є державна підтримка галузі, а також консолідація 

компаній вітчизняного ІТ-ринку. 
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